

СПЕКТАКЛЬ ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ

В Москве, в Государственном академическом Малом театре, продолжается показ лучших спектаклей театральных коллективов страны.

26 мая москвичи смотрели в исполнении артистов Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина пьесу Островского «Пучина» в постановке режиссера А. Даусона. Художественный руководитель — В. Кожич, художник — А. Босулаев.

Центральную роль Кирилла Филиппыча Кисельникова играл народный артист СССР А. Борисов. В спектакле приняли участие народный артист СССР Ю. Толубеев (Пуд Кузьмич Боровцов), заслуженная артистка РСФСР Н. Рашевская (Анна Устиновна Кисельникова), А. Лисянская (Глафира) и другие.

Пьеса, много лет не шедшая на столичной сцене, привлекла широкие круги любителей искусства и деятелей театральной культуры Москвы.

(ТАСС).

23
Г. МОСКВА

27 МАЯ 1956